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1. (0.5) Prove que a linguageRiGULAR,;; = {<M> | M é uma maquina
de Turing e L(M) € uma linguagem regular} é umagliagem indecidivel.
Obs.: Vocé pode utilizar qualquer outro problendesidivel em sua
prova.

2 (0.5) De acordo com M e w a seguir, respondaeosgyoede.
w = 010.

M ={{ 90,91, 94, 9:}. {0,1}, {0, 1, U}, 8, g0, qa, g}, cOM S definida da
seguinte maneira:

6(QO! O) - (%’ O! D)a 6(ql! O) - ((h’ 01 D),
6(QO! 1) - ((h’ 11 D), 6(ql! 1) - @a1 01 E),
8(qo, U) = (qo, U, D); 6(q1, 1) = (g1, 1, E).

(a) (0.25) Mostre o conjunto de pecas utilizademparelhamento
correspondente a computacdo de M sobre w.

(b) (0.25) Mostre o emparelhamento correspondentargputacdo de M
sobre w.



